

# **Умови прийому на навчання до вищих навчальних закладів України в 2016 році**

*Наказ Міністерства освіти і науки України  
15 жовтня 2015 року № 1085*

## **Правила прийому до вищого навчального закладу**

Правила прийому до вищого навчального закладу розробляються відповідно до законодавства України, у тому числі цих Умов, і затверджуються вченою (педагогічною) радою вищого навчального закладу  
**до 01 грудня 2015 року**

*(IV. Правила прийому до вищого навчального закладу, п. 1)*

## ПРИЙОМ ДОКУМЕНТІВ

Вступники на ступінь бакалавра подаватимуть *заяви* про вступ *тільки в електронній формі*.

Прийом заяв від вступників розпочинається **11 липня**

Кожен вступник має право подати до 15 заяв на 5 спеціальностей (спеціалізацій)

## ЗАРАХУВАННЯ

Списки рекомендованих до зарахування осіб оприлюднюються *не пізніше 1 серпня*

Зарахування за кошти державного бюджету *не пізніше 6 серпня*



## Вступник подає **сертифікат зовнішнього незалежного оцінювання, виданий у 2016 році**

*(VI. Порядок прийому заяв та документів для участі у конкурсному відборі до вищих навчальних закладів, п. 6)*

***Обов'язковим конкурсним предметом є українська мова і література***

*(VII. Організація і проведення конкурсу, п.1)*



## Вимоги до рівня освіти вступників

На навчання для здобуття ступеня **бакалавра** (магістра медичного, фармацевтичного або ветеринарного спрямувань) приймаються особи з повною загальною середньою освітою *за результатами зовнішнього незалежного оцінювання* знань і вмінь вступників та /або творчого конкурсу.

*(III. Вимоги до рівня освіти вступників, п. 4)*

# Правила прийому до вищого навчального закладу

## Правила повинні містити:

❖ **Перелік конкурсних предметів, з яких вступники подаватимуть *сертифікат зовнішнього незалежного оцінювання* для вступу на основі повної загальної середньої освіти з переліку : українська мова і література, історія України, математика, біологія, географія, фізика, хімія, англійська, іспанська, німецька, російська, французька мови**

*(IV. Правила прийому до вищого навчального закладу, п. 2)*

**Конкурсний бал** – це сума балів вступника за кожен сертифікат зовнішнього незалежного оцінювання, середнього бала документа про повну загальну середню освіту, бала за конкурс творчих або фізичних здібностей (у разі його проведення), за особливі успіхи та/ або за успішне закінчення підготовчих курсів ВНЗ для вступу до цього ВНЗ на природничо-математичні та інженерно-технічні спеціальності, помножених на вагові коефіцієнти, сума яких дорівнює 1.

**Максимальний конкурсний бал становить 200 балів.**

*(IV. Правила прийому до вищого навчального закладу, п. 2)*

# Правила прийому до вищого навчального закладу

## Правила повинні містити:

- ❖ **Перелік та кількість предметів**, з яких вступники подаватимуть **сертифікат зовнішнього незалежного оцінювання**
- ❖ Порядок обчислення конкурсного бала вступника із зазначенням **вагових коефіцієнтів**, які присвоюють балам сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання, середньому балу документа про повну загальну середню освіту, балу за конкурс творчих або фізичних здібностей (у разі його проведення), за особливі успіхи та/ або за успішне закінчення підготовчих курсів ВНЗ для вступу до цього ВНЗ на природничо-математичні та інженерно-технічні спеціальності

*(IV. Правила прийому до вищого навчального закладу, п. 2)*



## Ваговий коефіцієнт

- ❑ вага кожного сертифіката зовнішнього незалежного оцінювання, що має становити *не менше 20 % конкурсного бала*
- ❑ вага середнього бала документа про повну середню освіту, що має становити *від 0 до 10 % конкурсного бала*
- ❑ вага бала за конкурс творчих або фізичних здібностей (у разі його проведення), що має становити *не більше як 25% конкурсного бала*, крім творчого конкурсу при вступі на підготовку за спеціальностями галузей знань 02 «Культура і мистецтво» та 19 «Архітектура та будівництво», вага якого може становити *не більше 50% конкурсного бала*
- ❑ вага бала за особливі успіхи та/або за успішне закінчення підготовчих курсів, що може становити *від 0 до 5% конкурсного бала*

# Правила прийому до вищого навчального закладу

## Правила повинні містити:

- ❖ Порядок обчислення бала **за особливі успіхи** (призерам IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових предметів, призерам III етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України, перелік секцій яких відповідно до напрямів підготовки при вступі до вищих навчальних закладів для здобуття ступеня бакалавра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста медичного, ветеринарно-медичного спрямувань) наведено в додатку 5 до цих Умов) та/або **за успішне закінчення підготовчих курсів вищого навчального закладу** (додаток 4), обсяг навчальних годин яких становить не менше 150 аудиторних годин та строк навчання – не менше трьох місяців, для вступу до цього вищого навчального закладу на *природничо-математичні та інженерно-технічні спеціальності*.

(IV. Правила прийому до вищого навчального закладу, п. 2)

## Організація і проведення конкурсу

Для конкурсного відбору осіб, які на основі повної загальної середньої освіти вступають до вищих навчальних закладів для здобуття ступеня бакалавра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста, ступеня магістра медичного та ветеринарно-медичного спрямувань), зараховуються **бали сертифіката зовнішнього незалежного оцінювання** (результати вступних екзаменів, творчих конкурсів) **з трьох предметів** або **з двох предметів** (при вступі на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста та ступеня молодшого бакалавра). Один з предметів замінюється творчим конкурсом, якщо він передбачений для вступу на певну спеціальність.

*(VII. Організація і проведення конкурсу, п.1)*

**Вищий навчальний заклад самостійно визначає мінімальне значення кількості балів сертифіката із загальноосвітнього предмета, з яким вступник допускається до участі у конкурсі**



При вступі на навчання на основі повної загальної середньої освіти **подання вступниками сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання є обов'язковим**, крім випадків, передбачених розділом VIII, X, XVIII цих Умов.

*(VI. Порядок прийому заяв та документів для участі у конкурсному відборі, п.6)*

Брати участь у конкурсі **тільки за результатами вступних екзаменів** з конкурсних предметів у вищому навчальному закладі мають право особи, у яких є захворювання, зазначені у **Переліку захворювань**, що можуть бути перешкодою для проходження громадянами зовнішнього незалежного оцінювання, затвердженому *наказом Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров'я України від 25 лютого 2008 року за № 189/14880*, через які вступники не проходили зовнішнє незалежне оцінювання.



*(VIII. Участь у конкурсі за результатами вступних екзаменів на основі повної загальної середньої освіти, п.1)*

## Поза конкурсом зараховуються:

- особи, яким відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» надане таке право
- інваліди I, II груп та діти-інваліди віком до 18 років, яким не протипоказане навчання за обраним напрямом (обраною спеціальністю), відповідно до Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні»
- особи, яким відповідно до закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» надане таке право
- члени збірних команд України, які брали участь у міжнародних олімпіадах, перелік яких визначений центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і науки
- чемпіони і призери Олімпійських і Параолімпійських ігор – за спеціальностями в галузі фізичної культури та спорту

*(XI. Зарахування поза конкурсом, п.1)*

# ЗАРАХУВАННЯ

Списки вступників, рекомендованих до зарахування на місця державного замовлення, формуватимуться з ЄДЕБО та оприлюднюватимуться на стендах приймальних комісій і веб-сайтах вишів.

Списки рекомендованих до зарахування осіб оприлюднюються **не пізніше 1 серпня**

Особи, які подали заяви в електронній формі, **зобов'язані підписати власну електронну заяву**, роздруковану у приймальній комісії.

*(XV. Реалізація права вступників на обрання місця навчання, п.1)*

Зарахування за кошти державного бюджету **не пізніше 6 серпня**

**Усіх зараховують в одну хвилину**



# Вищий навчальний заклад визначає:

## КОНКУРСНИЙ БАЛ

- бали кожного сертифіката ЗНО;
- середній бал атестата;
- бал за конкурс творчих або фізичних здібностей (у разі проведення)
- за особливі успіхи
- за успішне закінчення підготовчих курсів ВНЗ для вступу до цього ВНЗ (на природничо-математичні та інженерно-технічні спеціальності)

## Перелік та кількість сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання

### ВАГОВІ КОЕФІЦІЄНТИ

- для сертифікатів ЗНО – не менше 20% (min 0,2)
- для середнього бала атестата – не більше 10% (max 0,1)
- для результатів творчих або фізичних здібностей – не більше 25% (max 0,25)
- за особливі успіхи та/або за успішне закінчення підготовчих курсів вишу – не більше 5% (max 0,05)

